

Сотрудниками оперативной службы УФСКН РФ по Московской области совместно с сотрудниками ГИБДД на 65 километре трассы М-10 во время транспортировки 5,2 кг гашиша были задержаны двое граждан РФ 1985 и 1986 г.р., которые транспортировали 5,2 кг гашиша. Зелье располагалось в скрытой полости внутри обшивки багажного отделения в 13 запаянных пластиковых контейнерах. Оперативная работа в отношении этих наркодилеров велась на протяжении нескольких месяцев. Удалось выяснить, что данные лица уже длительное время осуществляли незаконное приобретение, хранение, перевозку и сбыт наркотических средств в особо крупных размерах. Орудовали они на территории Московского региона и в Санкт-Петербурге. С определенной периодичностью они аккумулировали у себя средства нескольких наркосбытчиков из Москвы и на арендованных машинах отправлялись в «колыбель трех революций» с целью закупки крупной партии наркотиков.

В ходе проведения оперативных мероприятий была обнаружена еще одна машина, используемая членами группы для хранения наркотических средств. Этот автомобиль был зарегистрирован на подставное лицо. В нем было обнаружено еще 1,27 кг героина.

На данный момент устанавливаются возможные связи фигурантов, а также места происхождения наркотика.

Телефон доверия Управления ФСКН России по Московской области: 8 (499) 152-53-52.

Электронная почта доверия наркоконтроля по Московской области: info@gnkmo.ru

Отдел информации и общественных связей: 8(499)-152-20-95

Сайт Управления: www.gnkmo.ru